
令和5年度 市民公開講座　アンケート結果 R5.9.2開催

男性
86%

女性
14%

無回答
0%

1）性別
40歳未満

0% 40代
2%

50代
3%

60代
21%

70代
52%

80歳以上
22%

2）年齢

知っていた
97%

知らなかった
3%

無回答
0%

3）前立腺がんという病気をご存知でしたか？

知っていた
64%

知らなかった
34%

無回答
2%

4）前立腺肥大症との違いをご存知でしたか？

①費用は気にせず最新

の有効な治療法を望む

21%

②費用は気になるが、主治医

の治療法に従う

61%

③出来るだけ費用

はかけたくない

7%

④その他

4%

無回答

7%

5）前立腺がんの治療と費用についてお答えください。

①費用は気にせず最新の有効な治療法を望む

②費用は気になるが、主治医の治療法に従う

③出来るだけ費用はかけたくない

④その他
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泌尿器科の病院

53%

各市町村又は会社

での定期健診

10%

泌尿器科以外の病院

20%

定期受診の際(現在前

立腺癌治療中の方)

7%

その他

1%(1)

無回答

9%

どこでお受けになったかお聞かせください。

必要だと思う
93%

あまり必要だ

と思わない
4%

必要ないと思う
0%

無回答
3%

7）他のがん検診と同じく、前立腺がんにおいても

検診が必要だと思われますか？

ある
90%

ない
9%

無回答
1%

6）前立腺の検査をお受けになったことはありますか？

初めて
53%

5回以下
38%

6～10回
6%

11回以上
2%(1)

無回答
1%

8）これまでに泌尿器科関連の市民公開講座は

どのくらい参加されていますか？

①病院・医院のチラシ

またはポスター

18%

②主治医/看護

師からの紹介

5%

③新聞記事・広告

47%

④友人/知人

1%

⑤事務局からの

案内

27%

⑥その他

2%

無回答

0%

9）本日の市民公開講座をお知りになったきっかけは？

①病院・医院のチラシまたはポスター

②主治医/看護師からの紹介

③新聞記事・広告

④友人/知人

⑤事務局からの案内

⑥その他
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・ 家族にガン治療をした者がおり、その後の転移の事も気になり勉強になりました。

・ 説明がわかりやすかった。口調がゆっくりで良かった。

≪講座の感想≫

・ 質疑応答も様々な方の内容があり、その患者さんの苦悩があり、対応する先生方も悩まれるでしょう。

・ 説明が詳しく丁寧で理解できる。

・ 画像の診断で理解しやすいように色がついていたので説明も分かりやすかったです。

・ 先生方に感謝しております

・ 主人が前立腺ガンと診断されとても不安な時に新聞の広告をみて申込みました。とても分かりやすくて、又、知ることが出来て少し安心しました。
　まわりの友人、知人にも是非知らせてあげたいと思っています。有難うございました。

・ スクリーンで画像付きでの説明、とても分かりやすく理解できた。
　病院でもこういう説明にしてくだされば病気についても理解しやすい。

・ 懇切丁寧な説明、ありがたく拝聴させていただきました。

・ 各先生方のお話が判りやすく参考になりました。

・ とても分かりやすく勉強になりました。ありがとうございました。

・ ホルモン療法は初めてで充分理解出来ました。
　質問時間が充分で大変わかりやすい事でした。ありがとうございました。

大変参考になった
78%

少し参考になった
12%

難しくてよくわか

らなかった
0%(1)

期待したほど参考

にはならなかった
0%(1)

無回答
10%

10）本日の講演はどうでしたか？

演題1
17%

演題2
29%

演題3
34%

質疑応答
12%

無回答
8%

11）本日の講演で最も興味をお持ちになった講演を

お選びください。

どんな内容でも

参加したい
63%

同じ内容なら

参加したい

9%

違う内容なら

参加したい
23%

参加しない
0%

その他
5%

12）次回も参加したいと思いますか？
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・ 全てが医療専門用語です。決められた時間内。講義とは思いますが、画面の展開が少し速く、もう少し時間をいただけたらと思います。
　内容の濃い講義でした。

≪講座への要望・ご意見≫

・ 前立腺ガン　ステージ3と宣告されホルモン治療中。緩和医療の事を知り、希望が出て来ました。今後詳細について知りたいと思います。

・ ①昨年より分かりやすかった気がします。
   ②質疑応答タイムが良かった。
   ③PSA検査について　検診についてのチラシと先生の説明で少し疑問が解消されて良かった。
　   泌尿器科に5～6年かかっている。PSAは乱降下しているがまだガンではありません。

・ 7月に前立腺ガンとなり、治療中です。たまたまかかりつけの病院（耳鼻科通院中）で見つけて応募しました。とても参考になりました。75才

≪講演内容の要望・質問≫

・ 前立腺生検検査　かなり痛みを伴うと聞くが？

・ 放射線治療後の再発(ガン)に対して、これまで手術はできないと言われてましたが、最新の情報として手術が可能になったと聞きましたが、
　その辺の実情について知りたい。

・ 毎回参加していますが、講演者が違うだけで内容がワンパターン化してるように思えます。

　※　一部抜粋しております。
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